
y +1/1/60+ y
Nom : Interrogation 7

Soit E = C 1([0, 1],R). Pour tout f ∈ E on pose

N(f) =

√
f2(0) +

∫ 1

0

(f ′(t))2dt.

1. Montrer que N est une norme. On pourra exhiber un produit scalaire sur E (à
justifier) dont N est la norme euclidienne associée

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 2 4 6 8 10

2.a Justifier que pour f ∈ E,

∫ 1

0

|f ′(t)|dt 6

√∫ 1

0

(f ′(t))2dt.

0 1 3 5

2.b En déduire qu’il existe α (à déterminer) tel que ||.||∞ 6 αN.

0 1 3 5

3. Les normes ||.||∞ et N sont-elles équivalentes ?

A faire au dos

0 1 3 5

y y



y +2/1/59+ y
Nom : Interrogation 7

Soit E = C 1([0, 1],R). Pour tout f ∈ E on pose

N(f) =

√
f2(0) +

∫ 1

0

(f ′(t))2dt.

1. Montrer que N est une norme. On pourra exhiber un produit scalaire sur E (à
justifier) dont N est la norme euclidienne associée

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 2 4 6 8 10

2.a Justifier que pour f ∈ E,

∫ 1

0

|f ′(t)|dt 6

√∫ 1

0

(f ′(t))2dt.

0 1 3 5

2.b En déduire qu’il existe α (à déterminer) tel que ||.||∞ 6 αN.

0 1 3 5

3. Les normes ||.||∞ et N sont-elles équivalentes ?

A faire au dos

0 1 3 5

y y



y +3/1/58+ y
Nom : Interrogation 7

Soit E = C 1([0, 1],R). Pour tout f ∈ E on pose

N(f) =

√
f2(0) +

∫ 1

0

(f ′(t))2dt.

1. Montrer que N est une norme. On pourra exhiber un produit scalaire sur E (à
justifier) dont N est la norme euclidienne associée

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 2 4 6 8 10

2.a Justifier que pour f ∈ E,

∫ 1

0

|f ′(t)|dt 6

√∫ 1

0

(f ′(t))2dt.

0 1 3 5

2.b En déduire qu’il existe α (à déterminer) tel que ||.||∞ 6 αN.

0 1 3 5

3. Les normes ||.||∞ et N sont-elles équivalentes ?

A faire au dos

0 1 3 5

y y



y +4/1/57+ y
Nom : Interrogation 7

Soit E = C 1([0, 1],R). Pour tout f ∈ E on pose

N(f) =

√
f2(0) +

∫ 1

0

(f ′(t))2dt.

1. Montrer que N est une norme. On pourra exhiber un produit scalaire sur E (à
justifier) dont N est la norme euclidienne associée

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 2 4 6 8 10

2.a Justifier que pour f ∈ E,

∫ 1

0

|f ′(t)|dt 6

√∫ 1

0

(f ′(t))2dt.

0 1 3 5

2.b En déduire qu’il existe α (à déterminer) tel que ||.||∞ 6 αN.

0 1 3 5

3. Les normes ||.||∞ et N sont-elles équivalentes ?

A faire au dos

0 1 3 5

y y



y +5/1/56+ y
Nom : Interrogation 7

Soit E = C 1([0, 1],R). Pour tout f ∈ E on pose

N(f) =

√
f2(0) +

∫ 1

0

(f ′(t))2dt.

1. Montrer que N est une norme. On pourra exhiber un produit scalaire sur E (à
justifier) dont N est la norme euclidienne associée

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 2 4 6 8 10

2.a Justifier que pour f ∈ E,

∫ 1

0

|f ′(t)|dt 6

√∫ 1

0

(f ′(t))2dt.

0 1 3 5

2.b En déduire qu’il existe α (à déterminer) tel que ||.||∞ 6 αN.

0 1 3 5

3. Les normes ||.||∞ et N sont-elles équivalentes ?

A faire au dos

0 1 3 5

y y



y +6/1/55+ y
Nom : Interrogation 7

Soit E = C 1([0, 1],R). Pour tout f ∈ E on pose

N(f) =

√
f2(0) +

∫ 1

0

(f ′(t))2dt.

1. Montrer que N est une norme. On pourra exhiber un produit scalaire sur E (à
justifier) dont N est la norme euclidienne associée

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 2 4 6 8 10

2.a Justifier que pour f ∈ E,

∫ 1

0

|f ′(t)|dt 6

√∫ 1

0

(f ′(t))2dt.

0 1 3 5

2.b En déduire qu’il existe α (à déterminer) tel que ||.||∞ 6 αN.

0 1 3 5

3. Les normes ||.||∞ et N sont-elles équivalentes ?

A faire au dos

0 1 3 5

y y



y +7/1/54+ y
Nom : Interrogation 7

Soit E = C 1([0, 1],R). Pour tout f ∈ E on pose

N(f) =

√
f2(0) +

∫ 1

0

(f ′(t))2dt.

1. Montrer que N est une norme. On pourra exhiber un produit scalaire sur E (à
justifier) dont N est la norme euclidienne associée

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 2 4 6 8 10

2.a Justifier que pour f ∈ E,

∫ 1

0

|f ′(t)|dt 6

√∫ 1

0

(f ′(t))2dt.

0 1 3 5

2.b En déduire qu’il existe α (à déterminer) tel que ||.||∞ 6 αN.

0 1 3 5

3. Les normes ||.||∞ et N sont-elles équivalentes ?

A faire au dos

0 1 3 5

y y



y +8/1/53+ y
Nom : Interrogation 7

Soit E = C 1([0, 1],R). Pour tout f ∈ E on pose

N(f) =

√
f2(0) +

∫ 1

0

(f ′(t))2dt.

1. Montrer que N est une norme. On pourra exhiber un produit scalaire sur E (à
justifier) dont N est la norme euclidienne associée

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 2 4 6 8 10

2.a Justifier que pour f ∈ E,

∫ 1

0

|f ′(t)|dt 6

√∫ 1

0

(f ′(t))2dt.

0 1 3 5

2.b En déduire qu’il existe α (à déterminer) tel que ||.||∞ 6 αN.

0 1 3 5

3. Les normes ||.||∞ et N sont-elles équivalentes ?

A faire au dos

0 1 3 5

y y



y +9/1/52+ y
Nom : Interrogation 7

Soit E = C 1([0, 1],R). Pour tout f ∈ E on pose

N(f) =

√
f2(0) +

∫ 1

0

(f ′(t))2dt.

1. Montrer que N est une norme. On pourra exhiber un produit scalaire sur E (à
justifier) dont N est la norme euclidienne associée

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 2 4 6 8 10

2.a Justifier que pour f ∈ E,

∫ 1

0

|f ′(t)|dt 6

√∫ 1

0

(f ′(t))2dt.

0 1 3 5

2.b En déduire qu’il existe α (à déterminer) tel que ||.||∞ 6 αN.

0 1 3 5

3. Les normes ||.||∞ et N sont-elles équivalentes ?

A faire au dos

0 1 3 5

y y



y +10/1/51+ y
Nom : Interrogation 7

Soit E = C 1([0, 1],R). Pour tout f ∈ E on pose

N(f) =

√
f2(0) +

∫ 1

0

(f ′(t))2dt.

1. Montrer que N est une norme. On pourra exhiber un produit scalaire sur E (à
justifier) dont N est la norme euclidienne associée

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 2 4 6 8 10

2.a Justifier que pour f ∈ E,

∫ 1

0

|f ′(t)|dt 6

√∫ 1

0

(f ′(t))2dt.

0 1 3 5

2.b En déduire qu’il existe α (à déterminer) tel que ||.||∞ 6 αN.

0 1 3 5

3. Les normes ||.||∞ et N sont-elles équivalentes ?

A faire au dos

0 1 3 5

y y



y +11/1/50+ y
Nom : Interrogation 7

Soit E = C 1([0, 1],R). Pour tout f ∈ E on pose

N(f) =

√
f2(0) +

∫ 1

0

(f ′(t))2dt.

1. Montrer que N est une norme. On pourra exhiber un produit scalaire sur E (à
justifier) dont N est la norme euclidienne associée

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 2 4 6 8 10

2.a Justifier que pour f ∈ E,

∫ 1

0

|f ′(t)|dt 6

√∫ 1

0

(f ′(t))2dt.

0 1 3 5

2.b En déduire qu’il existe α (à déterminer) tel que ||.||∞ 6 αN.

0 1 3 5

3. Les normes ||.||∞ et N sont-elles équivalentes ?

A faire au dos

0 1 3 5

y y



y +12/1/49+ y
Nom : Interrogation 7

Soit E = C 1([0, 1],R). Pour tout f ∈ E on pose

N(f) =

√
f2(0) +

∫ 1

0

(f ′(t))2dt.

1. Montrer que N est une norme. On pourra exhiber un produit scalaire sur E (à
justifier) dont N est la norme euclidienne associée

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 2 4 6 8 10

2.a Justifier que pour f ∈ E,

∫ 1

0

|f ′(t)|dt 6

√∫ 1

0

(f ′(t))2dt.

0 1 3 5

2.b En déduire qu’il existe α (à déterminer) tel que ||.||∞ 6 αN.

0 1 3 5

3. Les normes ||.||∞ et N sont-elles équivalentes ?

A faire au dos

0 1 3 5

y y



y +13/1/48+ y
Nom : Interrogation 7

Soit E = C 1([0, 1],R). Pour tout f ∈ E on pose

N(f) =

√
f2(0) +

∫ 1

0

(f ′(t))2dt.

1. Montrer que N est une norme. On pourra exhiber un produit scalaire sur E (à
justifier) dont N est la norme euclidienne associée

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 2 4 6 8 10

2.a Justifier que pour f ∈ E,

∫ 1

0

|f ′(t)|dt 6

√∫ 1

0

(f ′(t))2dt.

0 1 3 5

2.b En déduire qu’il existe α (à déterminer) tel que ||.||∞ 6 αN.

0 1 3 5

3. Les normes ||.||∞ et N sont-elles équivalentes ?

A faire au dos

0 1 3 5

y y



y +14/1/47+ y
Nom : Interrogation 7

Soit E = C 1([0, 1],R). Pour tout f ∈ E on pose

N(f) =

√
f2(0) +

∫ 1

0

(f ′(t))2dt.

1. Montrer que N est une norme. On pourra exhiber un produit scalaire sur E (à
justifier) dont N est la norme euclidienne associée

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 2 4 6 8 10

2.a Justifier que pour f ∈ E,

∫ 1

0

|f ′(t)|dt 6

√∫ 1

0

(f ′(t))2dt.

0 1 3 5

2.b En déduire qu’il existe α (à déterminer) tel que ||.||∞ 6 αN.

0 1 3 5

3. Les normes ||.||∞ et N sont-elles équivalentes ?

A faire au dos

0 1 3 5

y y



y +15/1/46+ y
Nom : Interrogation 7

Soit E = C 1([0, 1],R). Pour tout f ∈ E on pose

N(f) =

√
f2(0) +

∫ 1

0

(f ′(t))2dt.

1. Montrer que N est une norme. On pourra exhiber un produit scalaire sur E (à
justifier) dont N est la norme euclidienne associée

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 2 4 6 8 10

2.a Justifier que pour f ∈ E,

∫ 1

0

|f ′(t)|dt 6

√∫ 1

0

(f ′(t))2dt.

0 1 3 5

2.b En déduire qu’il existe α (à déterminer) tel que ||.||∞ 6 αN.

0 1 3 5

3. Les normes ||.||∞ et N sont-elles équivalentes ?

A faire au dos

0 1 3 5

y y



y +16/1/45+ y
Nom : Interrogation 7

Soit E = C 1([0, 1],R). Pour tout f ∈ E on pose

N(f) =

√
f2(0) +

∫ 1

0

(f ′(t))2dt.

1. Montrer que N est une norme. On pourra exhiber un produit scalaire sur E (à
justifier) dont N est la norme euclidienne associée

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 2 4 6 8 10

2.a Justifier que pour f ∈ E,

∫ 1

0

|f ′(t)|dt 6

√∫ 1

0

(f ′(t))2dt.

0 1 3 5

2.b En déduire qu’il existe α (à déterminer) tel que ||.||∞ 6 αN.

0 1 3 5

3. Les normes ||.||∞ et N sont-elles équivalentes ?

A faire au dos

0 1 3 5

y y



y +17/1/44+ y
Nom : Interrogation 7

Soit E = C 1([0, 1],R). Pour tout f ∈ E on pose

N(f) =

√
f2(0) +

∫ 1

0

(f ′(t))2dt.

1. Montrer que N est une norme. On pourra exhiber un produit scalaire sur E (à
justifier) dont N est la norme euclidienne associée

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 2 4 6 8 10

2.a Justifier que pour f ∈ E,

∫ 1

0

|f ′(t)|dt 6

√∫ 1

0

(f ′(t))2dt.

0 1 3 5

2.b En déduire qu’il existe α (à déterminer) tel que ||.||∞ 6 αN.

0 1 3 5

3. Les normes ||.||∞ et N sont-elles équivalentes ?

A faire au dos

0 1 3 5

y y



y +18/1/43+ y
Nom : Interrogation 7

Soit E = C 1([0, 1],R). Pour tout f ∈ E on pose

N(f) =

√
f2(0) +

∫ 1

0

(f ′(t))2dt.

1. Montrer que N est une norme. On pourra exhiber un produit scalaire sur E (à
justifier) dont N est la norme euclidienne associée

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 2 4 6 8 10

2.a Justifier que pour f ∈ E,

∫ 1

0

|f ′(t)|dt 6

√∫ 1

0

(f ′(t))2dt.

0 1 3 5

2.b En déduire qu’il existe α (à déterminer) tel que ||.||∞ 6 αN.

0 1 3 5

3. Les normes ||.||∞ et N sont-elles équivalentes ?

A faire au dos

0 1 3 5

y y



y +19/1/42+ y
Nom : Interrogation 7

Soit E = C 1([0, 1],R). Pour tout f ∈ E on pose

N(f) =

√
f2(0) +

∫ 1

0

(f ′(t))2dt.

1. Montrer que N est une norme. On pourra exhiber un produit scalaire sur E (à
justifier) dont N est la norme euclidienne associée

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 2 4 6 8 10

2.a Justifier que pour f ∈ E,

∫ 1

0

|f ′(t)|dt 6

√∫ 1

0

(f ′(t))2dt.

0 1 3 5

2.b En déduire qu’il existe α (à déterminer) tel que ||.||∞ 6 αN.

0 1 3 5

3. Les normes ||.||∞ et N sont-elles équivalentes ?

A faire au dos

0 1 3 5

y y



y +20/1/41+ y
Nom : Interrogation 7

Soit E = C 1([0, 1],R). Pour tout f ∈ E on pose

N(f) =

√
f2(0) +

∫ 1

0

(f ′(t))2dt.

1. Montrer que N est une norme. On pourra exhiber un produit scalaire sur E (à
justifier) dont N est la norme euclidienne associée

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 2 4 6 8 10

2.a Justifier que pour f ∈ E,

∫ 1

0

|f ′(t)|dt 6

√∫ 1

0

(f ′(t))2dt.

0 1 3 5

2.b En déduire qu’il existe α (à déterminer) tel que ||.||∞ 6 αN.

0 1 3 5

3. Les normes ||.||∞ et N sont-elles équivalentes ?

A faire au dos

0 1 3 5

y y



y +21/1/40+ y
Nom : Interrogation 7

Soit E = C 1([0, 1],R). Pour tout f ∈ E on pose

N(f) =

√
f2(0) +

∫ 1

0

(f ′(t))2dt.

1. Montrer que N est une norme. On pourra exhiber un produit scalaire sur E (à
justifier) dont N est la norme euclidienne associée

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 2 4 6 8 10

2.a Justifier que pour f ∈ E,

∫ 1

0

|f ′(t)|dt 6

√∫ 1

0

(f ′(t))2dt.

0 1 3 5

2.b En déduire qu’il existe α (à déterminer) tel que ||.||∞ 6 αN.

0 1 3 5

3. Les normes ||.||∞ et N sont-elles équivalentes ?

A faire au dos

0 1 3 5

y y



y +22/1/39+ y
Nom : Interrogation 7

Soit E = C 1([0, 1],R). Pour tout f ∈ E on pose

N(f) =

√
f2(0) +

∫ 1

0

(f ′(t))2dt.

1. Montrer que N est une norme. On pourra exhiber un produit scalaire sur E (à
justifier) dont N est la norme euclidienne associée

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 2 4 6 8 10

2.a Justifier que pour f ∈ E,

∫ 1

0

|f ′(t)|dt 6

√∫ 1

0

(f ′(t))2dt.

0 1 3 5

2.b En déduire qu’il existe α (à déterminer) tel que ||.||∞ 6 αN.

0 1 3 5

3. Les normes ||.||∞ et N sont-elles équivalentes ?

A faire au dos

0 1 3 5

y y



y +23/1/38+ y
Nom : Interrogation 7

Soit E = C 1([0, 1],R). Pour tout f ∈ E on pose

N(f) =

√
f2(0) +

∫ 1

0

(f ′(t))2dt.

1. Montrer que N est une norme. On pourra exhiber un produit scalaire sur E (à
justifier) dont N est la norme euclidienne associée

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 2 4 6 8 10

2.a Justifier que pour f ∈ E,

∫ 1

0

|f ′(t)|dt 6

√∫ 1

0

(f ′(t))2dt.

0 1 3 5

2.b En déduire qu’il existe α (à déterminer) tel que ||.||∞ 6 αN.

0 1 3 5

3. Les normes ||.||∞ et N sont-elles équivalentes ?

A faire au dos

0 1 3 5

y y



y +24/1/37+ y
Nom : Interrogation 7

Soit E = C 1([0, 1],R). Pour tout f ∈ E on pose

N(f) =

√
f2(0) +

∫ 1

0

(f ′(t))2dt.

1. Montrer que N est une norme. On pourra exhiber un produit scalaire sur E (à
justifier) dont N est la norme euclidienne associée

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 2 4 6 8 10

2.a Justifier que pour f ∈ E,

∫ 1

0

|f ′(t)|dt 6

√∫ 1

0

(f ′(t))2dt.

0 1 3 5

2.b En déduire qu’il existe α (à déterminer) tel que ||.||∞ 6 αN.

0 1 3 5

3. Les normes ||.||∞ et N sont-elles équivalentes ?

A faire au dos

0 1 3 5

y y



y +25/1/36+ y
Nom : Interrogation 7

Soit E = C 1([0, 1],R). Pour tout f ∈ E on pose

N(f) =

√
f2(0) +

∫ 1

0

(f ′(t))2dt.

1. Montrer que N est une norme. On pourra exhiber un produit scalaire sur E (à
justifier) dont N est la norme euclidienne associée

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 2 4 6 8 10

2.a Justifier que pour f ∈ E,

∫ 1

0

|f ′(t)|dt 6

√∫ 1

0

(f ′(t))2dt.

0 1 3 5

2.b En déduire qu’il existe α (à déterminer) tel que ||.||∞ 6 αN.

0 1 3 5

3. Les normes ||.||∞ et N sont-elles équivalentes ?

A faire au dos

0 1 3 5

y y



y +26/1/35+ y
Nom : Interrogation 7

Soit E = C 1([0, 1],R). Pour tout f ∈ E on pose

N(f) =

√
f2(0) +

∫ 1

0

(f ′(t))2dt.

1. Montrer que N est une norme. On pourra exhiber un produit scalaire sur E (à
justifier) dont N est la norme euclidienne associée

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 2 4 6 8 10

2.a Justifier que pour f ∈ E,

∫ 1

0

|f ′(t)|dt 6

√∫ 1

0

(f ′(t))2dt.

0 1 3 5

2.b En déduire qu’il existe α (à déterminer) tel que ||.||∞ 6 αN.

0 1 3 5

3. Les normes ||.||∞ et N sont-elles équivalentes ?

A faire au dos

0 1 3 5

y y



y +27/1/34+ y
Nom : Interrogation 7

Soit E = C 1([0, 1],R). Pour tout f ∈ E on pose

N(f) =

√
f2(0) +

∫ 1

0

(f ′(t))2dt.

1. Montrer que N est une norme. On pourra exhiber un produit scalaire sur E (à
justifier) dont N est la norme euclidienne associée

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 2 4 6 8 10

2.a Justifier que pour f ∈ E,

∫ 1

0

|f ′(t)|dt 6

√∫ 1

0

(f ′(t))2dt.

0 1 3 5

2.b En déduire qu’il existe α (à déterminer) tel que ||.||∞ 6 αN.

0 1 3 5

3. Les normes ||.||∞ et N sont-elles équivalentes ?

A faire au dos

0 1 3 5

y y



y +28/1/33+ y
Nom : Interrogation 7

Soit E = C 1([0, 1],R). Pour tout f ∈ E on pose

N(f) =

√
f2(0) +

∫ 1

0

(f ′(t))2dt.

1. Montrer que N est une norme. On pourra exhiber un produit scalaire sur E (à
justifier) dont N est la norme euclidienne associée

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 2 4 6 8 10

2.a Justifier que pour f ∈ E,

∫ 1

0

|f ′(t)|dt 6

√∫ 1

0

(f ′(t))2dt.

0 1 3 5

2.b En déduire qu’il existe α (à déterminer) tel que ||.||∞ 6 αN.

0 1 3 5

3. Les normes ||.||∞ et N sont-elles équivalentes ?

A faire au dos

0 1 3 5

y y



y +29/1/32+ y
Nom : Interrogation 7

Soit E = C 1([0, 1],R). Pour tout f ∈ E on pose

N(f) =

√
f2(0) +

∫ 1

0

(f ′(t))2dt.

1. Montrer que N est une norme. On pourra exhiber un produit scalaire sur E (à
justifier) dont N est la norme euclidienne associée

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 2 4 6 8 10

2.a Justifier que pour f ∈ E,

∫ 1

0

|f ′(t)|dt 6

√∫ 1

0

(f ′(t))2dt.

0 1 3 5

2.b En déduire qu’il existe α (à déterminer) tel que ||.||∞ 6 αN.

0 1 3 5

3. Les normes ||.||∞ et N sont-elles équivalentes ?

A faire au dos

0 1 3 5

y y



y +30/1/31+ y
Nom : Interrogation 7

Soit E = C 1([0, 1],R). Pour tout f ∈ E on pose

N(f) =

√
f2(0) +

∫ 1

0

(f ′(t))2dt.

1. Montrer que N est une norme. On pourra exhiber un produit scalaire sur E (à
justifier) dont N est la norme euclidienne associée

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 2 4 6 8 10

2.a Justifier que pour f ∈ E,

∫ 1

0

|f ′(t)|dt 6

√∫ 1

0

(f ′(t))2dt.

0 1 3 5

2.b En déduire qu’il existe α (à déterminer) tel que ||.||∞ 6 αN.

0 1 3 5

3. Les normes ||.||∞ et N sont-elles équivalentes ?

A faire au dos

0 1 3 5

y y



y +31/1/30+ y
Nom : Interrogation 7

Soit E = C 1([0, 1],R). Pour tout f ∈ E on pose

N(f) =

√
f2(0) +

∫ 1

0

(f ′(t))2dt.

1. Montrer que N est une norme. On pourra exhiber un produit scalaire sur E (à
justifier) dont N est la norme euclidienne associée

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 2 4 6 8 10

2.a Justifier que pour f ∈ E,

∫ 1

0

|f ′(t)|dt 6

√∫ 1

0

(f ′(t))2dt.

0 1 3 5

2.b En déduire qu’il existe α (à déterminer) tel que ||.||∞ 6 αN.

0 1 3 5

3. Les normes ||.||∞ et N sont-elles équivalentes ?

A faire au dos

0 1 3 5

y y



y +32/1/29+ y
Nom : Interrogation 7

Soit E = C 1([0, 1],R). Pour tout f ∈ E on pose

N(f) =

√
f2(0) +

∫ 1

0

(f ′(t))2dt.

1. Montrer que N est une norme. On pourra exhiber un produit scalaire sur E (à
justifier) dont N est la norme euclidienne associée

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 2 4 6 8 10

2.a Justifier que pour f ∈ E,

∫ 1

0

|f ′(t)|dt 6

√∫ 1

0

(f ′(t))2dt.

0 1 3 5

2.b En déduire qu’il existe α (à déterminer) tel que ||.||∞ 6 αN.

0 1 3 5

3. Les normes ||.||∞ et N sont-elles équivalentes ?

A faire au dos

0 1 3 5

y y



y +33/1/28+ y
Nom : Interrogation 7

Soit E = C 1([0, 1],R). Pour tout f ∈ E on pose

N(f) =

√
f2(0) +

∫ 1

0

(f ′(t))2dt.

1. Montrer que N est une norme. On pourra exhiber un produit scalaire sur E (à
justifier) dont N est la norme euclidienne associée

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 2 4 6 8 10

2.a Justifier que pour f ∈ E,

∫ 1

0

|f ′(t)|dt 6

√∫ 1

0

(f ′(t))2dt.

0 1 3 5

2.b En déduire qu’il existe α (à déterminer) tel que ||.||∞ 6 αN.

0 1 3 5

3. Les normes ||.||∞ et N sont-elles équivalentes ?

A faire au dos

0 1 3 5

y y



y +34/1/27+ y
Nom : Interrogation 7

Soit E = C 1([0, 1],R). Pour tout f ∈ E on pose

N(f) =

√
f2(0) +

∫ 1

0

(f ′(t))2dt.

1. Montrer que N est une norme. On pourra exhiber un produit scalaire sur E (à
justifier) dont N est la norme euclidienne associée

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 2 4 6 8 10

2.a Justifier que pour f ∈ E,

∫ 1

0

|f ′(t)|dt 6

√∫ 1

0

(f ′(t))2dt.

0 1 3 5

2.b En déduire qu’il existe α (à déterminer) tel que ||.||∞ 6 αN.

0 1 3 5

3. Les normes ||.||∞ et N sont-elles équivalentes ?

A faire au dos

0 1 3 5

y y



y +35/1/26+ y
Nom : Interrogation 7

Soit E = C 1([0, 1],R). Pour tout f ∈ E on pose

N(f) =

√
f2(0) +

∫ 1

0

(f ′(t))2dt.

1. Montrer que N est une norme. On pourra exhiber un produit scalaire sur E (à
justifier) dont N est la norme euclidienne associée

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 2 4 6 8 10

2.a Justifier que pour f ∈ E,

∫ 1

0

|f ′(t)|dt 6

√∫ 1

0

(f ′(t))2dt.

0 1 3 5

2.b En déduire qu’il existe α (à déterminer) tel que ||.||∞ 6 αN.

0 1 3 5

3. Les normes ||.||∞ et N sont-elles équivalentes ?

A faire au dos

0 1 3 5

y y



y +36/1/25+ y
Nom : Interrogation 7

Soit E = C 1([0, 1],R). Pour tout f ∈ E on pose

N(f) =

√
f2(0) +

∫ 1

0

(f ′(t))2dt.

1. Montrer que N est une norme. On pourra exhiber un produit scalaire sur E (à
justifier) dont N est la norme euclidienne associée

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 2 4 6 8 10

2.a Justifier que pour f ∈ E,

∫ 1

0

|f ′(t)|dt 6

√∫ 1

0

(f ′(t))2dt.

0 1 3 5

2.b En déduire qu’il existe α (à déterminer) tel que ||.||∞ 6 αN.

0 1 3 5

3. Les normes ||.||∞ et N sont-elles équivalentes ?

A faire au dos

0 1 3 5

y y



y +37/1/24+ y
Nom : Interrogation 7

Soit E = C 1([0, 1],R). Pour tout f ∈ E on pose

N(f) =

√
f2(0) +

∫ 1

0

(f ′(t))2dt.

1. Montrer que N est une norme. On pourra exhiber un produit scalaire sur E (à
justifier) dont N est la norme euclidienne associée

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 2 4 6 8 10

2.a Justifier que pour f ∈ E,

∫ 1

0

|f ′(t)|dt 6

√∫ 1

0

(f ′(t))2dt.

0 1 3 5

2.b En déduire qu’il existe α (à déterminer) tel que ||.||∞ 6 αN.

0 1 3 5

3. Les normes ||.||∞ et N sont-elles équivalentes ?

A faire au dos

0 1 3 5

y y



y +38/1/23+ y
Nom : Interrogation 7

Soit E = C 1([0, 1],R). Pour tout f ∈ E on pose

N(f) =

√
f2(0) +

∫ 1

0

(f ′(t))2dt.

1. Montrer que N est une norme. On pourra exhiber un produit scalaire sur E (à
justifier) dont N est la norme euclidienne associée

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0 2 4 6 8 10

2.a Justifier que pour f ∈ E,

∫ 1

0

|f ′(t)|dt 6

√∫ 1

0

(f ′(t))2dt.

0 1 3 5

2.b En déduire qu’il existe α (à déterminer) tel que ||.||∞ 6 αN.

0 1 3 5

3. Les normes ||.||∞ et N sont-elles équivalentes ?

A faire au dos

0 1 3 5

y y


